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Ilpu evinonnenuu 3aoanuii 1-11 ¢ kpamxum omeemom 3anuwiume
omeem 6 1UCH 0Meemos paoom ¢ HOMEPOM 3A0aHUA.

3aoanue 1.

HaiinuTe moJIoKUTENIbHY0 a0CIIMCCy TOUKU TiepeceueHus rpaduka QyHKIMH
y =3x* — 2x —1 c ocsio OX. ( OTBer: 1)

Wan'
Haiinute koopauHATHI TOYEK MepecedeHus rpadukoB QpyHKIUN
y=3x—-1y=5-12x.( OrBer: 4/15)

3adanue 2.
Haitnute paccrosaue mexay Toukamu A(3;2); B(4;6). (OTBeT: J17 )

N
Haiinure KOOpaAMHATHI HEHTPA U PAJUyC OKPYKHOCTH, €CIIA U3BECTHO €€

ypaBHerue (X —2)° + (y —3)* =5. (OTBert: (2,3);\/5)

HNau
Haitnute koopauHatel cepeaunnbl oTpeska AB: A(3;2); B(4;6).
(OtBet: (3,5;4))

3aoanue 3.

Haiinnure 3HaueHne BbIpaKEHUS

s + E) : > (OtBeT: 1,5)
22 33) 11

Noan
25039 . 5022 (OtBer: 5)

Nom
(log, 32)(log, 49) (OTBeT: 10)

Nan

! B JACMOHCTPAIMOHHOM BapHUaHTC YKa3aHbl HC BCC BO3MOKHBIC TUIIbLI 3az1aHm71, 0003HaYeHa TOJBKO UX
TEMaTHKa

2




sinz(g +a) +sin’*(2r + ). (OTBet: 1)

Nan
2\3 2
Haninnre 3HaueHuEe BbIpaKeHUS %. (OTBer: 5)
a
Nan

HaiiuTe 3Hauenue Beipakenns 27X’ X" :(3x™°)?. (Orser: 3)

J 5 07
Haiinure 3nauenue Boipaxenus log, (a2b3), ecim log, b =—2.(OtBer: -4)

3adanue 4.

[Ipu KaKMX 3HAYEHHUSX IEPEMEHHOM X BEPHO paBEHCTBO /15 + 2X =57
(OTBeT: 5)

HNim
Haifnure kopeHs ypaBHeHus 3 - =81, (Otser: 6)

Nim
Haiinure xopenb ypasuenus log, X° =3. (Otser: 2)

HNau
YKaXUTe HAaUMEHBIIUH TOJ0KUTEIIbHBIN KOPEHb YPABHECHUS

cos2x=0,5. (OTBet: 7/6)

3aoanueb.

VYKaXuTe peleHue CuCTeMbl YpaBHEHUN
X+ Yy =10;

{ZX -9y =0.

(OTBeTt: 1)

3aoanue 6.

VKaxXute penieHne CUCTEMbI HEPABEHCTB
{ Jx <10;

Xx—9<0.
(OtBer: (0;9))



Nan
YKaXuTe peICHUE CUCTEMbI HEPABEHCTB

3 >0
log, x < 2.
(OtBert: [2;4))
3adanue |.

VYKaxuTe mpOMEeXyTOK BO3pacTaHus (QYHKIIUH, N300paKeHHOI Ha PUCYHKE
Ay

0 X

(OtBer: (0;+x))

HNan

Yxkaxure 06HaCTB OIIPpCACIICHUA I/I306pa)KeHHOﬁ Ha PUCYHKC (I)YHKI_[I/II/I
Ay

" »

(OtBer: [-4;2])

Noam

Ykaxure 00J1acTh 3HaUCHUI U300paKEHHOW Ha PUCYHKE (QYHKIUU
Ay

& »

B i

(OtBet: [-2;0])




Nim
Ykaxute rpa@uk HEUeTHOU PYHKIIUH

_)r'“ ¥

) 6 5)
(OTBeT: a) )

3adanue 8.
[IepeuncnuTe 31€MEHTHI MHOKECTBA B = {x :XelZ,-5b<x< O}.

(OtBert: -5, -4, -3, -2, -1)

Nim
[Tepeunciute 31eMEHTHI IIepeceueHus MHOKecTB A={15,16,17,18,19} u

B={-2,310,18}. (OTBer: 18)

Nin
[Tepeuncaure 37eMeHTH 00bETMHEHUS MHOKECTB A = {15,16} u B= {10,18}.

(Oter: 10, 15, 16, 18)

Nim
I[Tepeuncnute 3MEMEHTHI IOMONHEHHUS MHOXKecTBa A= {15,16,17,18,19} 10

MHOecTBa B ={13,14,15,16,17,18,19, 20}. (OtBet: 13,14,20)

3adanue 9.
[TocnenoBarenbHOCTH 3a1aHa (popmMyIioi a, = n’. Haiinure ag .
(OTBeT: 36)

Nim

B mocnemoBarenbHOCTH, —SIBSIOMIEHCS  apu(METUYECKOW  MPOTPECcCHeid,
a, =6,a, =15. Haiinure a; .

(OTBet: 9)

Noan



n
Breraucnure mpeacii IocCjICIOBATCIbHOCTH an :2—32 Ha OECKOHEYHOCTH.
—on

1
OtBer: ——
( 3)

Nam
1 n
Beruuciute npenes nociae10BaTeNIbHOCTH &, = (5} Ha OECKOHEYHOCTH.

(OtBet: 0)
3aoanue 10.

Kypatop 3akynun 10 rpaMoT cTyZieHTaMm B CBSI3M C OKOHYaHHUEM Y4eOHOro roja,
u3 HuUx 7 c wuzobpaxenueM BVY3a um 3 ¢ Bugamu roposoB. ['pamoTsl
pacmpenensioTcs cliydaiiHbiM 00pazoM Mexay 10 cTyneHtamu, cpeau KOTOPBIX
ectb Jlenuc. Haitgure BEpOSITHOCTH TOro, 4ro JleHHUCY AOCTAaHETCA rpaMmoTa C
nu3o0paxkenrem BY3a. (OrBet: 0,7.)

Nom
B kopoOke 5 Oenbix u 5 yepHbIX mapoB. KakoBa BEepOSITHOCTh B3Th 2 IIapa
pa3Horo IBeTa.

(OtBer: g)

N
B xop3une 5 Oenbix rpuboB W 7 mOAOCHMHOBUKOB. B3simm 2 rpuba. Kakoma
BEPOSATHOCTH, YTO OHU Oenbie. (OTBeT: 5/33)

3adanue 11.
Jana ¢pynkums y = x> —3x? +5x— 2. Haitru y'(0) (OTBeT: 5)

Nim
Touka ABMKETCSA MO KOOPAMHATHOW MPSMOM COMIACHO 3aKOHY: X(t)=t*+2t—1,

rae X(t) — koopauHaTa Touku B MOMeHT Bpemenu t. Haligure e€ ckopocTs mipu t
= 1. (OTBeT: 4)

Niu
K rpaduxy ¢pyskumm y = 3x° +5x —15 B Touke ¢ abermccoi x, =1 mposeneHa

KacaTenpHas. HaiimuTe TaHreHc yriia HakiIoHa kKacaTenbHOU K ocu Ox. (OTBer:
11)



Nim
Haiinure yrioBoit ko3d@duImeHT KacaTelabHOM, NPOBEACHHON K Tpaduky

dyukiun f(x)=2x> +5x* —7 B ero Touke ¢ abeuuccoit X, =—2. (OTBeT: 4)

Nan

3
Haitnute Touky makcumyma GyHkimn y = 7+12x—x . (OTBeT: 2)

Nan

3
HaiinuTe oTpuIaTenbHbIe TOYKH dKcTpeMyma GyHKmuu Y = 7+12x—x . (OTBeT:
-2)

N
3
Haitnute npoMexyTku yobiBaHus GyHKIuu y = 7+12x—x . (OTBeT: (2;+%0))

Ilpu evinonnenuu 3aoanuii  12-15 c¢ pazeepuymvim omeemom
3anuuiume peuwieHue 3a0a U Ha TUCIAX OMEemaos.

3aoanue 12.
Hantu cymmy matpuir A = L =25 B= 30 -1
MY MAPER 2=, 5 6) " 77 8 —9)

(OTBeT: A+B=[4 ~2 4})
11 3 -3

Noan

Haiiti pa3ssocts MmaTpu A—1 —25 B—3 0 -1
P TPHLA= 5 6) 7|7 8 —9)

(OTBeT: A—B=(_2 -2 GJ)
-3 -13 15

Nan

Haiitn onpenenutens MaTpUIlbl

Z‘ . (OtBeT: 9)




Nim
. 1 3 01
Haiitu npousBenenne matpuy A= B= . (OTBert:

2 4) 2 3
_ 6 10
\8 14/
3aoanue 13.

Pemute ypasHenue (6Sin°X-+5sinXx—4)-—7cosx=0 u HaiiquTe KOpHH,

o
NPUHAIISKAIIIE OTPE3KY [—7 ,—7].

(OTBeT: {—+7zk 5?+277k keZ}; —57% .37 —7—7Z)

2

3adanue 14.
Pewmte HepaBencTBo 52 log, (4X — X2 —2) >1. (OtBert: 2)
3adanue 15.

Haiinure miomanas 06gacT, OrpaHUYCHHON MPSIMBIMU Y = 2x3 -1, x=-3,x=-1
u ocbto OX. (OtBer: 42)

N
HaiiguTe muomans GUrypsl, orpaHu4eHHON JTMHUSAMHU

y=x*+1y=0,x=0,x=2. (Otser: 14/3)



